

PROCES VERBAL NR.4/2023

Încheiat azi 27.04.2023 orele 14,00 cu ocazia ținerii ședinței ordinare a Consiliului local al com.Arcuș, convocat conform art 133 și art.134 din OUG nr.57/2019 privind codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, unde din cei 11 consilieri în funcție au fost prezenți toți consilierii : Tóth –Wagner József, Gajai Sándor, Ágoston Attila, Rétyi Ödön, Kurta Árpád , Nagy Csaba-Bela, Ördög Zoltán, Ürmösi-Incze Hunor , Rétyi Mária, Váncsa Lajos și György János.

Din oficiu participă dl. primar Máthé Árpád și d-na secretar general al comunei Vura Judit Imola .

Înainte de începerea ședinței secretarul general al comunei pune la dispoziția consilierilor locali procesul verbal al ședinței ordinare din data de 31.03.2023, după care se dă cuvântul celor prezenți, dacă sunt opinii pe marginea procesului verbal prezentat.

Nefiind discuții, propuneri pe marginea procesului verbal, se supune votului deschis conținutul acestui proces verbal din data de 31.03.2023: cine este pentru, cine este contra sau cine se abține.

În unanimitate de voturi cei 11 consilieri locali prezenți au fost de acord cu conținutul procesului verbal : Tóth –Wagner József, Ágoston Attila, Gajai Sándor, Kurta Árpád , Váncsa Lajos, Rétyi Ödön, Rétyi Mária , Ördög Zoltán, Ürmösi-Incze Hunor, Nagy Csaba-Bela, și György János care în conformitate cu OUG nr.57/2019 privind Codul administrativ , urmează a fi arhivat într-un dosar semnat de cei în drept și sigilat.

la cuvântul dl.primar, salutând pe cei prezenți, după care citește ordinea de zi, după cum urmează :

1.Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție al bugetului local al comunei Arcuș pe trimestrul I al anului 2023.

2.Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului comunei Arcuș în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară "AQUACOV".

3.Proiect de hotărâre privind modificarea HCL nr.50/2022 privind aprobarea organigramei și statul de funcții al aparatului de specialitate al Primarului com.Arcuș, cu modificările și completările ulterioare.

4.Proiect de hotărâre privind aprobarea indexării cu rata inflației a impozitelor și taxelor locale care constau într-o anumită sumă în lei sau care sunt stabilite pe baza unei anumite sume în lei, pentru anul 2024.

5.Proiect de hotărâre privind aprobarea anuțului de participare privind finanțarea nerambursabilă din fonduri publice a proiectelor, programelor și acțiunilor culturale, respectiv sportive din bugetul comunei Arcuș pe anul 2023.

6.Proiect de hotărâre privind modificarea salariilor de bază pentru funcționarii publici și personalul contractual din cadrul aparatului de specialitate al Primarului com.Arcuș.

7.Diverse.

În continuare se supun votului deschis aprobarea proiectului ordinii de zi: cine este pentru, cine este contra sau cine se abține?

În unanimitate de voturi "pentru", toți consilierii prezenți au fost de acord cu ordinea de zi.

În continuare se trece la discutarea primului punct al ordinii de zi , respectiv analizarea Proiectului de hotărâre privind aprobarea contului de execuție al bugetului local al comunei Arcuș pe trimestrul I al anului 2023.

După prezentarea Proiectului de hotărâre inițiat de d-ul primar , precum și al raportului de specialitate al compartimentului de contabilitate se dă cuvântul consilierilor spre discutare.

Nefiind întrebări, discuții pe marginea acestui subiect, președintele ședinței supune votului deschis aprobarea proiectului de hotărâre întocmit în acest scop:cine este pentru , cine este contra sau cine se abține?

În unanimitate de voturi "pentru " a fost adoptată HCL nr.19/2023 în acest sens.

În continuare președintele ședinței prezintă punctul 2 al ordinii de zi , respectiv analizarea proiectului de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului comunei Arcuș în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară "AQUACOV".

După prezentarea Proiectului de hotărâre inițiat de d-ul primar , precum și al raportului de specialitate al compartimentului de resort se dă cuvântul consilierilor spre discutare.

la cuvântul dl. primar și prezintă detaliat subiectul.

Nefiind alte discuții pe această temă , președintele ședinței supune votului deschis aprobarea proiectului de hotărâre întocmit în acest scop:cine este pentru , cine este contra sau cine se abține?

În unanimitate de voturi "pentru " a fost adoptată HCL nr.20/2023 în acest sens.

În continuare președintele ședinței prezintă punctul 3 al ordinii de zi, respectiv analizarea proiectului de hotărâre privind modificarea HCL nr.50/2022 privind aprobarea organigramei și statul de funcții al aparatului de specialitate al Primarului com.Arcuș, cu modificările și completările ulterioare.

După prezentarea Proiectului de hotărâre inițiat de d-ul primar , precum și al raportului de specialitate al compartimentului de resort se dă cuvântul consilierilor spre discutare

la cuvântul secretarul general al comunei Arcuș și spune că datorită faptului că începând cu data de 27.04.2023 d-na Duka Eva nu mai lucrează în cadrul primăriei com.Arcuș, ca urmare a depunerii demisiei, astfel această funcție de inspector, clasa I, de grad profesional superior, existentă în cadrul compartimentului de contabilitate a devenit vacantă de la această dată. Totodată se propune modificarea acestei funcție vacantă de inspector, clasa I, de grad profesional superior în funcția publică vacantă de inspector, clasa I, de grad profesional asistent în

cadrul acestui compartiment, pentru a se putea acorda o mai mare șansă celor care doresc să se înscrie la concursul de recrutare, deoarece în acest caz se solicită numai un an vechime în muncă în specialitate.

Nefiind alte discuții, opinii, președintele ședinței supune votului deschis aprobarea proiectului de hotărâre întocmit în acest scop:cine este pentru , cine este contra sau cine se abține?

În unanimitate de voturi "pentru " a fost adoptată HCL nr.21/2023 în acest sens.

În continuare președintele ședinței prezintă punctul 4 al ordinii de zi, respectiv analizarea proiectului de hotărâre privind aprobarea indexării cu rata inflației a impozitelor și taxelor locale care constau într-o anumită sumă în lei sau care sunt stabilite pe baza unei anumite sume în lei, pentru anul 2024.

După prezentarea Proiectului de hotărâre inițiat de d-ul primar , precum și al raportului de specialitate al compartimentului de resort se dă cuvântul consilierilor spre discutare

la cuvântul secretarul general al comunei Arcuș și spune că în anul 2022 rata inflației era 13,8 % comunicată de Institutul Național de Statistică, astfel impozitele și taxele locale care constau într-o anumită sumă în lei sau care sunt stabilite pe baza unei anumite sume în lei , vor fi indexate cu 13,8 %. În luna octombrie vor fi actualizate pentru anul 2024 și impozitele pe mijloacele de transport prevăzute prin art.470 alin.(5)-(6) din Codul fiscal, după care consiliul local are posibilitatea de a aplica alte majorări ale acestor impozite și taxe pentru anul viitor.

Nefiind alte discuții, opinii, președintele ședinței supune votului deschis aprobarea proiectului de hotărâre întocmit în acest scop:cine este pentru , cine este contra sau cine se abține?

În unanimitate de voturi "pentru " a fost adoptată HCL nr.22/2023 în acest sens.

În continuare președintele ședinței prezintă punctul 5 al ordinii de zi, respectiv analizarea proiectului de hotărâre privind aprobarea anunțului de participare privind finanțarea nerambursabilă din fonduri publice a proiectelor, programelor și acțiunilor culturale, respectiv sportive din bugetul comunei Arcuș pe anul 2023.

După prezentarea Proiectului de hotărâre inițiat de d-ul primar , precum și al raportului de specialitate al compartimentului de resort se dă cuvântul consilierilor spre discutare

la cuvântul secretarul general al comunei Arcuș și spune că până la data de 20.04.2023, orele 14,00, nu a fost depus nici un proiect cultural pentru a fi cofinanțat din bugetul local, iar în ceea ce privește proiectele sportive depuse, aici au fost depuse 2 proiecte, din care conform procesului verbal al comisiei de evaluare unul a fost exclus, fiind neeligibil, având o datorie față de bugetul de stat, iar celălalt proiect depus a fost considerat eligibil.Ținând cont de faptul că în cazul în care este depus un singur proiect, procedura trebuie repetată. Acest lucru a fost adus la cunoștința celor două asociații, care au fost de acord cu repetarea procedurii.

Nefiind alte întrebări, discuții pe marginea acestui subiect, președintele ședinței supune votului deschis aprobarea proiectului de hotărâre întocmit în acest scop:cine este pentru , cine este contra sau cine se abține?

În unanimitate de voturi "pentru " a fost adoptată HCL nr.23/2023 în acest sens.

În continuare președintele ședinței prezintă punctul 6 al ordinii de zi, respectiv analizarea proiectului de hotărâre privind modificarea salariilor de bază pentru funcționarii publici și personalul contractual din cadrul aparatului de specialitate al Primarului com.Arcuș.

la cuvântul d-na secretar general al comunei și prezintă procesul verbal de consultare privind modificarea salariilor angajaților primăriei com.Arcuș, încheiat între grupa sindicală constituită la nivelul com.Arcuș și între dl. primar.Prezintă detaliat modificarea salariilor de bază negociate, precum și procentul cu care se vor putea mări salariile de bază.

Opinia d-nei consilier Rétyi Mária este că și așa salariile de bază la nivelul comunelor sunt foarte mici, propune acordarea celor propuse cât mai curând posibil.

Nefiind alte opinii, propuneri președintele ședinței supune votului deschis aprobarea proiectului de hotărâre întocmit în acest scop:cine este pentru , cine este contra sau cine se abține?

În unanimitate de voturi "pentru " a fost adoptată HCL nr.24/2023 în acest sens.

În continuare președintele ședinței prezintă ultimul punct al ordinii de zi, respectiv discutarea diferitelor probleme intervenite.

la cuvântul d-na secretar general al comunei și prezintă raportul d-lui primar cu privire la finanțările nerambursabile acordate conform Legii nr.350/2005 din bugetul com.Arcuș pe anul 2022.

Nefiind discuții pe baza acestui raport, dl. primar spune că în legătură cu proiectul depus la CNI nu mai poate spune nimic în plus, comuna Arcuș este pe listă, dar mai trebuie așteptat până când vor începe lucrările în incinta școlii. În continuare prezintă niște desighe vizuale/machete privind cele două clădiri care urmează a fi realizate prin reabilitarea termică a acestora, contractate prin programul PNRR. Totodată propune că în incinta imobilului din CF nr.28491 Arcuș să fie înființat și un teren de joacă pentru copii.

Cu această propunere toți consilierii locali au fost de acord.

În continuare d-na consilier Rétyi Mária se interesează de la dl. primar, dacă a fost trimisă notificarea/înștiințarea pentru evacuarea clădirii din partea familiei d-lui Veress Josif, la care dl. primar a răspuns că deocamdată nu, prima dată vrea să stea de vorbă cu dânsul, după care va formula și adresa oficială.

În continuare dl. primar adaugă că de la această dată d-na Duka Éva nu mai lucrează în cadrul compartimentului contabil și urmează de a fi organizată un concurs de recrutare pentru angajarea unei contabile.

Nefiind alte discuții, sau subiecte de discutat, președintele ședinței încheie ședința la ora 14,50.

Președintele ședinței
GAJAI SÁNDOR

Secretar general al comunei
VURA JUDIT IMOLA